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Wykonawcy ubiegający się 

o udzielenie zamówienia 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na podstawie ustawy z dnia 14 

czerwca 2024 (Dz. U. poz. 1006) o szczególnych rozwiązaniach w związku  

z przygotowywaniem i sprawowaniem przez Rzeczpospolitą Polską przewodnictwa w Radzie 

Unii Europejskiej w I połowie 2025 roku pn.: Organizacja wizyty studyjnej we Francji 

realizowanej w ramach polskiej Prezydencji w Radzie Unii Europejskiej w 2025 r.  

(BDG-ZZP.0261.10.2024). 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI OGŁOSZENIA  

 

 

Zgodnie z Rozdziałem VI. Ogłoszenia, Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły 

wraz z odpowiedziami. 

Pytanie nr 1: Szanowni Państwo zwracam się z pytaniem dotyczącym punktu programu jakim 

jest wizyta w parku National Nature Reserve of the Seine w dniu 20.11.2024. W OPZ 

Zamawiający wskazał, że za transport pomiędzy punktami w rezerwacie odpowiada 

Wykonawca, oraz że trasa jaka zostanie wskazana przystosowana będzie dla samochodu 

osobowego. Z racji, że grupa będzie liczyła min 10 osób tj. 9 uczestników i tłumacz/pilot to nie 

ma możliwości przejazdu grupy z wykorzystaniem jednego samochodu osobowego. Cała 

grupa będzie mogła podróżować co najmniej busem typu Mercedes Sprinter mogącym 

pomieścić więcej niż 9 pasażerów. W związku z tym poniżej przesyłam pytania. 

Czy trasa, którą wskaże Zamawiający będzie możliwa do pokonania pojazdem typu bus, czy 

Wykonawca musi zapewnić większą liczbę samochodów osobowych z kierowcami do obsługi 

tego punktu programu? Jeżeli tak to prosimy o wskazanie jakiego typu samochody mają to 

być. Czy wystarczy zwykły samochód osobowy np. typu Sedan lub hatchback, czy mają to być 

pojazdy terenowe dostosowane do przemieszczenia się przez bezdroża, bagna, tereny 

podmokłe itd. Czy trasa będzie przebiegała po utwardzonej, asfaltowej drodze? Ponadto jak 

rozumieć treść dotyczącą części merytorycznej. Czy po stronie Zamawiającego jest 

zapewnienie przewodników po parku? Jeżeli tak to ilu ich będzie?   

 

Odpowiedź Zamawiającego: Wskazana trasa będzie przebiegała po drogach utwardzonych 

i będzie dostosowana do poruszania się przez samochody osobowe sedan, hatchback, bus 

lub autobus. Wykonawca ma zapewnić transport 9-osobowej grupie uczestników oraz 

tłumaczowi/koordynatorowi. Pracownicy parku pełniący rolę przewodników, których obecność 

zapewnia Zamawiający, będą przemieszczać się własnym środkiem transportu. 



 

 

Pytanie nr 2: Proszę o informację kto zapewnia bilety do Luwru? Zamawiający czy 

Wykonawca. 

Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z treścią Opisu Przedmiotu Zamówienia zakup biletów 

wstępu jest po stronie Wykonawcy. 

 

 

 

 


